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přizváni k jednání:



Zastupitelstvo města Ústí nad Labem po projednání

bere na vědomí

1. aktuální stav přípravy a realizace Integrované strategie Ústecko-chomutovské aglomerace pro 
programové období 2021-2027 a nástroje ITI Ústecko-chomutovské aglomerace,
2. 0. Monitorovací zprávu k realizaci Integrované strategie Ústecko-chomutovské aglomerace pro 
programové období 2021-2027 v předloženém znění.

Návrh na usnesení:



Cílem roční monitorovací zprávy Integrované strategie Ústecko-chomutovské aglomerace (dále jen 
ISg ÚChA 2021+) je informovat o realizaci a míře naplňování ISg ÚChA 2021+ a o aktuálním využití 
dostupných finančních prostředků v rámci nástroje ITI ÚChA.

Rozhodnutí o využití ročních monitorovacích zpráv vychází zejména z usnesení Zastupitelstva města 
Ústí nad Labem (č. 408/30Z/22) ze dne 20. 6. 2022, kdy došlo k přenosu řady kompetencí na Radu 
města Ústí nad Labem či Řídicí výbor ITI ÚChA, aby byla zajištěna flexibilita a akceschopnost celého 
implementačního mechanismu ITI. V této souvislosti bylo avizováno vytvoření tohoto pravidelného 
informačního nástroje, aby Zastupitelstvo města Ústí nad Labem mělo i nadále v celém procesu 
adekvátní roli a veškeré dostupné informace.

Tato roční monitorovací zpráva za rok 2022 je předkládána jako nultá, jelikož v tomto roce se 
uzavírala přípravná část ISg ÚChA a probíhaly navazující schvalovací procesy. Reálně tak ještě 
nemohlo dojít k podávání žádostí o podporu do výzev operačních programů ze strany žadatelů, natož k 
realizaci projektů. Proto se tato nultá monitorovací zpráva zaměřuje spíše na procesní stránku, shrnuje 
tvorbu a schvalování ISg ÚChA 2021+, proces vyhlašování výzev na straně ITI či hodnocení 
předložených strategických projektů.

Zároveň ačkoliv realizační fáze ISg ÚChA 2021+ a nástroje ITI ÚChA začne až v roce 2023, nastiňuje 
0. Monitorovací zpráva formát a strukturu, jakým způsobem bude následně informovat o realizaci 
konkrétních projektů a tedy i naplňování ISg ÚChA 2021+ jako celku. Představovaný formát ročních 
monitorovacích zpráv se samozřejmě může ještě změnit, a to zejména na základě objemu a struktury 
dostupných dat v monitorovacím systému MS2021+ či na základě připomínek a podnětů jednotlivých 
zastupitelů.

Roční monitorovací zprávy budou vždy po projednání v Zastupitelstvu města Ústí nad Labem 
zveřejněny na webových stránkách ITI ÚChA (www.iti-ucha.cz).

Dle dohody s odd. strategického rozvoje, OMOSRI, MmÚ, na tuto roční monitorovací zprávu zároveň 
naváže materiál informující o stavu přípravy a realizace projektů, které do ITI předkládalo statutární 
město Ústí nad Labem z pozice žadatele. Zůstane tak rozlišena a oddělena role statutárního města Ústí 
nad Labem jako nositele nástroje ITI a ISg ÚChA a zároveň jako nositele konkrétních projektů.

Příloha č. 1: 0. Monitorovací zpráva k realizaci Integrované strategie Ústecko-chomutovské 
aglomerace pro programové období 2021-2027

Přílohy:
č. 1 0. Monitorovací zpráva k realizaci Integrované strategie Ústecko-chomutovské aglomerace 
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Důvodová zpráva:


